

# GRETA, TA "BĀ•LĀ• KOBYLKA"

StĀ™eda, 28 srpen 2019

AmerickĀ; Harvardova univerzita po lĀ©ta vyzbrojuje svĀ© studenty zĀ; sadnĀ-m heslem: "Create a need", tedy "VytvĀ; Ā™ejte potĀ™ebu". V praxi to znamenĀ; Ā€" namluvte (cokoliv) lidem, donuĀ;te je, pĀ™esvĀ; dĀ•te je, Ā;e Ā€žnĀ; coĀ€ potĀ™ebujĀ;-

Pak to vyrobte a jim prodejte, a navĀ-c v mnoha variacĀ-ch a inovacĀ-ch. A tak lidĀ© (po celĀ©m svĀ;tĀ;) utrĀ;cĀ- penĀ-ze za vĀ;ci a sluĀ;by, o kterĀ;ch si myslĀ-, Ā;e je nutnĀ; potĀ™ebujĀ-. VĀ;sledek?

I pĀ™es rekordnĀ- nĀ;rĀ-st obezity si lidĀ© stĀ; Ā;ujĀ- na drahĀ© a nekvalitnĀ- jĀ-dlo, sami vĀ; jak hladomor znajĀ- pouze z Ā•-tanek nebo z vyprĀ;vĀ; nĀ- ukrajinskĀ; ch stavebnĀ-ch dĀ;lnĀ-kĀ-. StejnĀ; tak si stĀ; Ā;ujĀ- na drahĀ© bydlenĀ- ve vybranĀ; ch lokalitĀ;ch a turistickĀ; ch destinacĀ-ch, ale souĀ;asnĀ; dalĀ; vĀ;stavbĀ; brĀ;nĀ- a regulujĀ- ji. Na vĀ;jemomĀ; nĀ;ch diskuznĀ-ch fĀ;rech opakujĀ- dvou-tĀ™Ā- vĀ;tnĀ© mantry, neboĀ; se poĀ;Ā-tĀ; Ā;e jejich hlĀ;sĀ;nĀ- lid vyslyĀ; a uposlechne. ProtoĀ;e je jasnĀ©, Ā;e pokud lidstvu ukĀ;Ā;ete nĀ;co, co je ohroĀ;uje, obĀ;an si rĀ;d pĀ™iplatĀ- za bezpeĀ; (mnohdy je na svĀ© platby hrdĀ;). NavĀ-c - nic nenĀ- krĀ;snĀ;jĀ;-ho, neĀ; utrĀ;cenĀ- penĀ; z z kapes tĀ;ch druhĀ;ch. StaĀ;- si uvĀ;domit, Ā;e Ā€eskĀ; republika, ta naĀ;e malĀ; zemĀ;, oplĀ;vĀ; 35% Ā™ednickĀ; ch, tedy stĀ;tnĀ-ch, obecnĀ-ch Ā;i komunĀ;lnĀ-ch mĀ-st. Ze vĀ;jech pracovnĀ-ch pĀ™Ā-leĀ;itostĀ-Ā€! Inu, dalo by se tĀ©mĀ; Ā™Ā™ct - co Ā€ech, to Ā™ednĀ-k. NapĀ™Ā-klad zĀ;stupce starosty i v malĀ© obci bere 50 tisĀ-c mĀ;sĀ-Ā;nĀ;, i bez nĀ;jakĀ© tĀ© skuteĀ;nĀ; smysluplnĀ© aktivitu; dalĀ; Ā™ednĀ-k obecnĀ-mi penĀ;zi zafinancuje hokejovĀ; klub, a nĀ;kdo si prostĀ; penĀ-ze jen sebere, a i pĀ™iznĀ; Ā;e se "dotuje". On ten dĀ;vod se vĀ;dy najdeĀ€! Neb - co jinĀ©ho je branĀ- penĀ; z pokladny 2, kdyĀ; pokladna 1 Ā™ekla, Ā;e uĀ; dĀ;il dĀ;vat nebude? Jo, ten bĀ;Ā;nĀ; obĀ;an, jinak Ā™eĀ•eno daĀ;ovĀ; poplatnĀ-k, kterĀ; tohle vĀ;je podporuje, je Ā;lovĀ;k Ā;tĀ;drĀ;, protoĀ;e vĀ;Ā™Ā-. A je rĀ;d, kdyĀ; mĀ-Ā;e stĀ;le opakovat ony mantry, aĀ; uĀ; je to "HumanitnĀ- bombardovĀ;nĀ-Ā€, Ā€žTrump je vĀ;lĀ€, Ā€žVĀ;jechno se rozkradloĀ€, pĀ™Ā-padnĀ; pĀ™ispĀ-vĀ;jm na Ā€žKlimatickĀ© zmĀ;nyĀ€ - nebo Ā€žZachraĀ;me planetu, dokud je Ā;asĀ€. Tito Ā€žObchodnĀ-ci s deĀ;tĀ; mĀ€ se za sto let svĀ;ch Ā;jamanskĀ; ch estrĀ;d pochopitelnĀ; zmodernizovali, i kdyĀ; v podstatĀ; pĀ™edklĀ;dajĀ-lidu poĀ™Ā;d stejnou show. Ano, dĀ™Ā-ve alespoĀ; museli v oĀ;ekĀ;vĀ;nĀ- odmĀ;ny doufat, Ā;e kdyĀ; uĀ; dlouho neprĀ;jelo, je na Ā;ase, aby sprchlo. Pak byla jejich odmĀ;na rovna vĀ;sledku.

A tak nynĀ;jĀ;- klimatiĀ•tĀ- prodejci nepotĀ™ebují nic, jen daĀ;ovĀ© platiĀ•e a sprĀ;vnĀ© politiky. ObecnĀ; lid (pĀ™edevĀ;-m ta polovina pod Gaussovku, kterĀ; mĀ; IQ mĀ;nĀ; neĀ; 100) je uĀ; vzdĀ;lĀ;n stĀ;le opakovanou lĀ;Ā- a pseudovĀ;dou, a tak jejich jedinou Ā;innostĀ- je prĀ;bĀ;Ā;nĀ© navyĀ;ovĀ;nĀ- penĀ;zovodu pro Ā€žBoj s teplemĀ€. Ano, pro jistotu tu v souĀ;asnosti mĀ;me VelkĀ; boj proti klimatickĀ; m zmĀ;nĀ;jm. Inu, co kdyby nĀ;jhodou v zimĀ; pĀ™iĀ;la zima? Tyto efemericky definovanĀ© cĀ-le mĀ-Ā;e brĀ;it vĀ;Ā;nĀ; jen naprostĀ; ignorant.

ShrĀ;me si radĀ;ji struĀ;nĀ; vĀ;deckĀ© argumenty vĀ;Ā;i zprĀ;vĀ;jm a deklaracĀ-m OSN, a vĀ;jem tĀ; m politickĀ; m uskupenĀ-m, kterĀ; nĀ;is varujĀ- pĀ™ed tou hrĀ;znou zhoubou a katastrofami rozmĀ;rĀ; nevĀ-danĀ;ch. (ZĀ;roveĀ; vĀ;jak doufĀ;jm v alespoĀ; Ā;Ā;steĀ•nou znalost stĀ™edoĀ;kolskĀ© matematiky). NĀ;slednĀ© mĀ© poznĀ;jmky adresují pro Ā€žklimatickĀ; Ā€ tvrzenĀ;-

- Jsme schopni zmapovat klima za posledních 500 mil let. Povětšinou bylo tepleji než dnes, a i nyní nejsme vůbec od normálu.
- Známe historický nástup CO2 bez nástupu teploty.
- Nepravda, že 97% vědců prohlašuje, že se klima mění. Tahle zpráva byla vymyšlená a např. klad Oregonské petice vědců tvrdí opak. Je sice napadl liberály - pro náhodou podpis, která má být falešná. Přesvědčivým, že to je pravda, ale musíme si uvědomit, že ve věcech našeho 30 tisíc lidí podpisů uznávaných vědců s vysokými kolskými vzděláními v dětech smáru, je pravých.
- Teplo na zemi zajišťuje "sklenákový efekt", bez něj by bylo na planetě minus 18 °C. Oxyd uhličitý, CO2, se ve sklenákovém efektu podílí 10% (zbytek je vodní pára). Potenciální nástup jeho koncentrace ovlivní celý efekt pouze logaritmičtě (tady je ta střední kolská matematika), což znamená, že vzhledem k možnostem jen nepatrně.
- Možná nástup CO2 by globálně teplotu navýšil nejvýše o 3 °C. (No, uhažených vědech podmořských sopek je asi tak jedině, co by snad mohlo tento nástup ovlivnit.)
- Musíme si uvědomit, že metan vypouštějí i termity a některé rostliny.
- Stejně tak spalování věch fosilních paliv (nejednou) by možná zvýšilo teplotu o jeden stupeň, ovšem pokud by bylo na zemi chladnější, než za renezanse.

â€¦.

(Oxid uhličitý je hlavní součástí zemské atmosféry, průměrná jeho koncentrace (průměrně 0,040 % v roce 2013) v ovzduchu kolísá v závislosti na měsíčních podměnách, na věcech nad povrchem a relativní vlhkosti vzduchu v ovzduchu. V průměru je ho celkem 2x více v atmosféře a v oceánu zhruba 50x více než v atmosféře. Lokálně velmi vysoká koncentrace je v místech jeho výronu sopečných plynů ze země ve vulkanicky aktivních oblastech a v některých přírodních minerálních vodách. Ročně tak vulkanické aktivity dodávají do ovzduchu Země průměrně 130 až 230 milionů tun, což představuje asi jen 1 až 2 % produkce CO2 lidstvem.

Oxid uhličitý byl také nalezen v mezihvězdném prostoru. Je hlavně složkou atmosféry planet Venuše a Mars. Spektroskopicky byl prokázán i v atmosféře komet.)

â€¦.

Je nutno si s konečnou platností uvědomit, že v podstatě není denní lidské aktivity, která by i vzdáleně mohla ovlivnit zpravidla sobě samotnému klimatu. Takže - kdyby dojdou argumenty, nastoupí do tvrdého boje city. Minimálně od okamžiků, kdy se pro manipulaci lidstva nesměrně spěšně používají - dříve. Pokud možná nemocná a hlavně nevinná. Vážně, jak to znáte, kolik reklam je na světě s dětmi, na kolik nejrozumnějších akcí bylo dětí zneužitých...

Autistická copřínkatelka jestnětka Gréta (podvějte se na její cestu do New Yorku - ultramoderně z vodní jachtou Malizia 2) ve středě dorazila na Coney

Island v New Yorku, později odpoledne má státního Áasu pak zaměří míla na jacht do pářstavu na Manhattanu. Organizace spojených národů tam na počest Greta vyslala - na pářivá-tanou - 17 plachetnic... No, a 23. zářím - tuhle Áasnou dá-venku Áekáí projev na klimatickém summitu, který v sá-dle OSN v New Yorku (na okraj vřroáná-ho Valnáho shromáždění) pořídí generální tajemník OSN António Guterres. Jen se podějte, jak se Greta má Áasná, sebevdomá, jak ážchráná- pářá-roduá - ani svřmi exkrementy nezneistá- moáme, a v jednom kuse neustále mobilizuje k boji a nápravě. Pářitel, páří tã pářá-leáitosti nejde nevzpomenout na slavného Pavka Koráagina Ái Pavlá-ka Morozova a vájehny daláí- Gretiny páředchá-dce.

Vájem tářto hlasatel m je nejbližší neo-marxistická ideologie. Vá-ce neř prostá matematika a váda. Ale chápu, vádā novodobá liberál moc nerozumá - a ani se neobtěže si náco ážnavá-cáě vyhledat, nebož je neustále krměn slogany a aktivismem svřch druhů. Proto se ážodvá nář klimatologáě rozhořuje, když ho Á- Ájst amazonského pralesa, ale uř nevá- Áě jsou to pouhá 0,03%. Lidstvo, fauna i flóra, doslova vzkrátá- v teplejším klimatu. Málokdo z nich si uvědomuje, Áě Sahara se vylidnila dá-ky chladu. A uř vábec si nepáipoujtá- Áě zmizelá přales v Malajsii nedávno vymánil za alkohol do benzínu, k záchraně planety. .... Ale ani Praha nezastává pozadu: - - na sedmiáce byl vyhlášen stav klimatického nouze:

Apelujeme tá-m na vájehny náje obyvatele,

bez kterých se nepodař - Ádně zmány dosáhnout.

Mnohá- z nájs mohou používat Ásporně spotřebiče a Ářrovky,

zateplit dá-m, nepámetářt,

pářehnaně neklimatizovat,

vyuřá- vat solární energii,

zadržovat a používat deřřovou vodu,

poskytnout na zahradě prostor i divoké pářá-rodě a uřáiteáněmu hmyzu,

nekupovat zbytečné obaly má-ná-cá-se v odpady,

tář-dit odpad, kompostovat,

dřsledně preferovat veřejnou dopravu, vlaky, tramvaje,

a pokud to jde,

tak i kolo nebo Ái pářá- cházi,

kupovat potraviny, které pocházejí- ze řetřého zemědělství-

sdá-let a pářá-ovat si to, co není nutně koupit.

Mnozí z nás mohou používat sporné spotřebiče a stroje, využívat solární energii, poskytnout na zahradě prostor i divokému ptáčímu hmyzu, třídít odpad, kompostovat, a pokud to jde, tak i kolo nebo špičkové chůzi, sdělet a přijmout si to, co není nutné koupit.

(z projednání klimatické změny na pražském zastupitelstvu)

A  
tedy, jak jsem začal, tak končím.

Pro  
politika je nejdříve jen jeho znovuzvolení a uvážlivě si řekněme, že daňová politika.

Ono  
jedno je jasné – alespoň jim: že kdyby ti uvážlivě idioti pochopili, že jsou idioti, nemohli by být uvážlivě.

Vždyť  
možná by se pak dozvěděli,

že  
konsensus vedený komunitou už dlouho považuje za největší ohrožení naší planety přelidnění.

JAK JE VĚŠTĚNÍ ZOR NA SOUČASNÉ KLIMÁTĚ?

KASPER